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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Avéand la dispozitie cifrele 0, 1 si 2 putem genera, in ordine crescatoare, numere care au
suma cifrelor egala cu 2 astfel incat primele 6 numere generate sunt, in aceasta ordine: 2,
11, 20, 101, 110, 200. Folosind acelasi algoritm se genereaza numere cu cifrele 0, 1, 2 si
3 care au suma cifrelor egala cu 4. Care va fi al 7-lea numar din aceasta generare ? (4p.)

a. 103 b. 301 c. 220 d. 130

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Se considera subprogramul recursiv f 1 V_Oi d f1(int x)

definit alaturat. Ce se va afisa in urma { 1T (x<=9) .

apelului f1(5);? { cout<<x+1; | printf("%l", x+1);
(6p.) f1(x+2);

cout<<x+3; | printf("%", x+3);

}

}

Scrieti definitia completa a subprogramului suma care primeste ca parametru un tablou
unidimensional x cu cel mult 100 de elemente, numere reale, un numar natural n ce
reprezintd numarul efectiv de elemente ale tabloului x (n<100), si un numar natural m(nzm.
Subprogramul returneaza suma obtinutd din cele mai mici m elemente ale tabloului x.
(10p.)
In figierul numrer e. t xt se afla memorate, pe prima linie un numar natural n (1<n<100), iar
pe fiecare dintre urmatoarele n linii, cate doua numere intregi x,y (- 100sx<y<100),
reprezentand capetele cate unui segment [ x, y] desenat pe axa Ox de coordonate.

a) Scrieti in limbajul C/ C++ un program eficient din punct de vedere al timpului de executare
si al spatiului de memorare, care citeste din figier datele existente, determina segmentul
rezultat in urma intersectiei tuturor celor n segmente date si afiseaza pe ecran doua numere
despartie printr-un spatiu ce reprezintd capetele segmentului cerut. Daca segmentele nu au
nici un punct comun se va afisa pe ecran valoarea 0. (6p.)

b) Descrieti in limbaj natural algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)
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Exemplu: daca figierul numer e. t xt are continutul alaturat, se va afisa ", ;

pe ecran 3 20
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